

国网湖南电力荣获省文明行业称号



徐守盛为省电力公司颁奖,省电力公司总经理周安春(右一)代表公司领奖并做典型发言。

4月14日,全省精神文明建设工作表彰大会在长沙召开,省委书记、省人大常委会主任、省文明委主任徐守盛发表重要讲话,省委副书记、省文明委副主任孙金龙主持会议,省委常委、省委宣传部部长、省文明委副主任许又声宣读表彰决定。会上,国网湖南省电力公司连续第三届荣获省“文明行业”称号,徐守盛为省电力公司总经理周安春颁奖,周安春代表公司做了题为“深化文明创建,勇担社会责任,为服务富民强省提供可靠电力保障”的典型发言。

本次会议,省委、省政府共表彰了全省2014届17个文明城市(城区、县城)、73个文明村镇、3个文明行业、373个文明单位、88个文明标兵单位。其中,省电力公司荣获省“文明行业”称号;国网长沙供电公司检修公司、国网醴陵市供电公司、国网邵东县供电公司、国网新邵县供电公司、国网常德市西洞庭供

电公司、国网津市市供电公司、国网湖南省电力公司张家界培训部、国网益阳市赫山区供电公司、国网沅江市供电公司、国网安仁县供电公司、国网永州市零陵区供电公司、国网怀化市洪江区供电公司、沅陵电业公司、辰溪电力公司、国网冷水江市供电公司、国网湘西供电公司检修公司、国网凤凰县供电公司等17家单位获省“文明单位”称号;国网张家界市武陵源区供电公司、国网郴州市苏仙区供电公司、国网保靖县供电公司获省“文明标兵单位”称号。

近年来,省电力公司在省委、省政府的坚强领导下,切实履行经济、政治和社会责任,深入开展创建文明行业活动,员工文明素质和企业文明程度不断提升,为服务湖南经济社会发展作出了积极贡献。目前,省电力公司已拥有全国文明单位16个、省文明标兵单位14个、省文明单位52个。 ■周颖 周斌

湖南主电网进入开关无油化时代

4月11日,随着湖南株洲220千伏桂花变电站最后两台少油断路器更换完成并验收合格,湖南电力检修公司完成了110千伏及以上无油化断路器改造工程。至此,湖南主电网进入开关无油化时代,电网供电可靠性得到显著提升。

断路器作为电源的开关,一直以来都是保证电网可靠运行的主要设备。上世纪80年代末期,湖南主电网110千伏以上设备陆续投运了少油断路器,有效提高了电网安全性,但随着电网发展、技术进步,采用油介质的断路器逐步显露出维护量增大、检修周期短、维修耗时等弊端,且随着投运时间累加,油断路器在运行中普遍容易出现渗漏油,对供电可靠性造成严重影响。

湖南电力检修公司将油断路器更换为新型断路器,彻底解决了因油介质产生的电网运行问题。新更换的六氟化硫气体断路器,有着寿命长、动作快、体积小、运行稳定性强、维护量小等特点,绝缘性能和灭弧特性都大大高于之前的设备,能有效避免电网相关安全隐患;同时,由于六氟化硫断路器的技术较先进,更容易对其实施智能化改造。

目前,湖南主电网110千伏及以上设备共有1200余台断路器,已全部换为更先进的六氟化硫断路器,使电网更加趋于坚强智能。

■邓云球 向汉文

随着雾霾、污染、疾病等字眼的频繁出现,新《环保法》及时出台,为强力治污提供法律保障。2015年起,我国柴油车全面强制实施国四排放标准,汽车厂商升级国四采用的主流线路是SCR技术,必须添加车用尿素。车用尿素是典型的汽车尾气环保产品。日前,中国石油湖南销售公司广泛采用车用尿素环保产品,实现汽车绿色出行。

中国石油湖南销售公司作为国有大型企业,始终把安全环保放在发展首位,为了给广大司机提供质量可靠放心的车用尿素,公司在湖南地区选择525座加油站设立车用尿素供应销售点,基本辐射全省道路,形成车用尿素供应网络。同时,公司统一制作宣传广告标识,搜集尿素相关小常识,总结吸睛点,印制宣传小手册,向顾客普及尿素的相关知识,引导消费者了解爱车保养知识,履行责任,提高环境保护意识。

顾客普遍反映,保护环境就是保护我们的家人,为了减少尾气排放,大家都愿意购买尿素,同时表示在中石油加油站购买尿素值得信赖。

■王齐贵 吕海光

中国石油湖南销售公司倡导
采用环保新品
促汽车排放达标

全省电力行业信息工作会议在长召开

4月17日,省电力行业协会和国网企协湖南分会召开全省电力行业信息工作会议,总结成绩,交流经验,表彰先进,动员广大通讯员积极投稿,进一步提高《湖南电力行业信息》的质量,更好地发挥桥梁纽带作用,为促进全省电力行业又好又快发展鼓劲加油。

会议认为,自2013年10月召开全省电力行业信息工作会议以来,《湖南电力行业信息》围绕电力行业关注的热点问题、每个时段所发生的新闻进行了宣传报道。特别是2014年8月改版后,刊物质量又上新台阶,

归纳起来为“五可”:可学、可知、可鉴、可品、可视,深受读者的好评。

会议对下一步工作提出了要求,一是坚持加强通讯员队伍建设,二是坚持发动周围同志写稿,三是坚持提高刊物质量,四是坚持抓好刊物发行。

会议表彰了信息工作突出的大唐湘潭发电公司等5家单位和张德鸣等10位优秀通讯员,优秀通讯员代表在会上介绍了经验。

■杨文虎

中国水电八局 清理规范奖励制度 减少奖励项目百余项

4月10日,中国水电八局溪洛渡大坝施工局三工区钢筋班领取到公司4万元奖金,这是水电八局按新的奖励标准,对其荣获全国工人先锋号进行的奖励。

今年2月,中国水电八局职代会通过了《中国水电八局有限公司奖励标准》,新的标准对公司的各种奖项进行清理规范,减少各类奖励100余项,新增或修改20余项。

水电八局原有奖励制度存在过多过滥、把奖励当成“大锅饭”的现象,形成了上班拿工资,干活要奖金的潜规则。一是政出多门,各业务系统各部门相互攀比,都有各自繁多的评先和奖项,一些如报表统计等日常性工作也成为评选拿奖的项目;二是临时动议,随意设置奖项,一些较大的活动和年度工作都可打

报告要求奖励;三是标准不统一,重复奖励。这些弊端,不仅使奖励费用居高不下,而且大大降低了奖励的激励作用。

新的奖励制度在统一标准的同时,减少了公司内部名目繁多的奖励,将那些受益面窄、激励作用小的奖金释放出来,用于提升员工特别是一线员工的福利待遇;调整了市场营销、质量、安全、降本增效等与生产经营直接相关的奖项,重点向做出突出贡献的主要参与者和一线员工倾斜,杜绝“毛毛雨”现象,真正发挥树典型、学先进的激励作用。在今年工作会暨职代会上,对有突出贡献的国际公司、砂石公司党政主要领导和班子全体成员进行了重奖,起到了良好效果。

■赵东风 蔡大为 舒楹



长安益阳发电有限公司实现安全生产4157天

截至4月20日,长安益阳发电有限公司实现连续安全运行4157天。这是该公司继2014年实现安全生产历史最好水平后,再次在新年里持续刷新安全生产新记录。图为该公司检修人员正在对#3机组进行检修改造。

■摄影报道 班小伟